

Виходить у Львові по дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: уліця
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звергають ся
лиш на окреме жаданє
і за зложенєм оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вибні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Парляментарна програма. — З бюджетової комісії угорської делегації. — Австрійські Німці про угодові переговори.)

Вчера о годині 5 по полудні установе-
но кінці програму найближих праць парла-
менту і то за посередництвом посла Бернрай-
тера, котрий удав ся до Будапешту умисне
в тій ціли, аби порозуміти ся з угорским пра-
вительством в справі речинця делегаційних за-
сідань. Супротив того повне делегаційне за-
сіданє відбуде ся аж 26. с. м. То подасть мож-
ність австрійському парламентови полагодити
цілий бюджет до кінця мая, так що ухвалене
нової бюджетової провізорії від 1. червня с. р.
буде непотрібне. Засіданя палати послів відбу-
дуть ся після того уложеного порядку в днях
16., 20., 21., 22., 23., 24. мая а відтак послі-
дують засіданя делегаційні. В дни 2. червня
збере ся палата знов, для полагодженя інших
законів, як о торговлі збіжжєм, податку від зе-
лєничих білетів і т. ин.

В бюджетовій комісії для справ загра-
ничних угорської делегації заявив підчас ди-
скусії міністер справ заграничних гр. Голу-
ховекий в справі подорожжя архикнязя Франц

Фердинанда до Лондона — супротив заки-
дів з угорської сторони немов би склад архи-
княжкої дружини кривдив Угорщину — що
такі закиди дуже хибні. Архикнязь не
іде до Лондона на чолі якоїсь депутації
а лиш виключно як личний заступник Монар-
ха. Монарх похвалив вибір дружини. Архи-
князь постарав ся о те, щоби й визначні чле-
ни угорської суспільности супроводили его в
подорожжя. Запрошено також і інші личности,
але всі они не мають нічого, ні нікого пред-
ставляти; они належать до дружини, до об-
ширнійшого двора архикняжого, отже з тих
обставин не можна заключати нічого о правно-
державнім становищі Угорщини, так само як
коли би на пр. вийшло в склад архикняжкої
дружини більше Угрів, а лиш один Австріець.
Впрочім вибір членів дружини то справа чисто
двірєка, до котрої міністер не сміє мішати ся.
По тій заяві, котру більшість делегації прий-
мила з вдоволенєм до відомости, ухвалила де-
легація бюджет і висказала міністрови справ
заграничних найгорячіше признанє і повне
довіріє.

В угорским соїмі в часі нарад над фі-
нансовим законом, промавляв Сель. Полемізу-
ючи з висказами опозиційного посла Кошута,
відпер закид, немов би в справі австро-угорської
угоди по стороні Австрії стояла Корона. Сель

запротестував против того, аби Корону втяга-
ти до дискусії і заявив, що закиди Кошута
неправдиві. Корона в справі угоди стоїть на
цілком безстороннім становищі, а переговори
ведуть лиш оба правительства і на них ніхто
крім парламенту не впливає.

Орган німецкого вірноконституційного
сторонництва Montags Revue пише про угодові
переговори: В посліднім тиждни подано до-
сити основне представленє австрійских дома-
гань, наicoli взагалі можна так назвати дуже
скромні вимоги австрійської половиці монархії.
З того можна було бачити, що у Відни не ба-
жають зовсім нічого, що вкладало би на Ма-
дьярів які небудь матеріальні або моральні
жертви, бо коли би знесене транспортного по-
датку, заведеного не з фіскальної але з еконо-
мічної неприязни, уважано шкодою для Угор-
щини, то треба замітити, що Австрія лише в
комплексі условій є готова признати увільне-
нє угорских фондів від рентового податку, що
означає так важне піднесенє ціни угорского
державного кредиту, що супротив того дріб-
ний дохід з транспортного податку не вхо-
дить в рахубу. На цілій лінії своїх предложень
здержувало ся австрійське правительство з пов-
ним намислом від всяких вимагань, які би мо-
гли як небудь ослабити вплив угорского пра-
вительства або впровадити его в трудне поло-

57)

Передрук заборонений.

УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрия Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого
німецкого виданя.)

(Дальше.)

Бент-Анат була душевно хора.

— Оба могутні крила, що їй були впро-
сти, щоби єї підняти високо понад всі посе-
стри, княжа гордість і весела яєність ума зда-
вались їй як би зломені, і она чула, що лю-
била раз, щоби більше вже не любити та що
она, котра привикла була шукати всего в дій-
стности а не мрях, віддала ліпшу часть свого
я якийсь сонній марі. Образ Пентаура стояв
живо перед єї душею і прибирав там щораз
більші і чистійші форми; він сам був для неї
помершим, бо лиш раз прийшов був до неї
лист з Єгипту, та й той писала пані Катуті
до Неферти, щоби їй дати знати, що новійші
вісти потверджують, що єї чоловік взяв собі
до свого намету замість добичі, доньку яко-
гось князя. Дальше була в тім листі вдовиці
звістка, що засуджений на примусову роботу
поет Пентаур не дійшов аж до копалень,
лиш, як можна припускати, помер в дорозі.

Неферт і сям разом вірила непохитно в
то, що єї муж все ще єї любить і остав ся їй
вірний, а чар єї вроди, котру оживляла вели-
ка чиста пристрасть, а котра ддятого прибра-
ла гармонійний вигляд, показав ся добрим в
сих днях тяжкого горя.

Здавало ся, як колиб она заміняла ся
ролею з Бент-Анатю. З дня на день запові-
дала она повна надії, що наспіє поміч від ко-
роля. Та й радо вірнула в то, що скоро Мена
довідає ся від Рамеріго, що она при Бент-
Анаті, він певно сам прийде, щоби єї забрати,
скоро лиш на то служба позволить.

В хвилях найживійшого ожданя приду-
мувала навіть, як би розділити жителів наме-
ту і хто мав би стати товаришкою Бент-Ана-
ти, коли би Мена забрав єї з собою до свого
намету, на котрім місяці найліпше би его по-
ставити в оазі і таке инше.

Правда, що Уарда могла би єї заступити
при Бент-Анаті, бо дівчина красно розвинула
ся підчас подорожжя. Она так носила на собі
пишні сукні, котрі їй Бент-Анат дала, як би
ніколи інших не носила, уміла скромно ви-
слухати, вийти в пору, а коли єї було запи-
тати, то розповідала так, що аж радість бра-
ла. Сміяла ся чистим срібним голосочком, а
для Бент-Анати не було більшої розради як
той сміх.

Та й єї співу слухали обі другині дуже
радо, хоч ті немногі пісні, які дівчина уміла
співати, були поважні і тужливі. Она виучи-
ла ся їх від старої Гекти, котра иноді на по-
темки грала на лютні, а коли побачила, що
Уарда переймає єї мелодії, звертала єї увагу

на похибки і помагала радо. — Она й так ко-
лись дістане ся в мої руки — думала собі ча-
рівниця — а чим ліпше буде уміла співати,
тим дорожше за ню заплачать.

Та й Бент-Анат брача ся учити Уарду,
але наука читаня була для молодої ученаці
дуже гіркою, хоч і як она собі труду завдава-
ла. Мимо того непереставала княгиня учити
єї читати по складах, бо дармоване, на яке
она була засуджена при споді величезної свья-
тої гори, на котрої вершок она нераз зі стра-
хом і тугою споглядала, пригнобляло єї тим
більше, чим більше як раз тут відзивало ся в
ній то, що она рада би була роботою в собі за-
глушити. Уарда знала причину, задля якої
гризла ся єї пилі і она задля него любила єї
як би яку свьяту. Нераз розповідала она про
Пентаура і его батька, що знала, а за кождий
раз так, що княгиня не здогадувала ся, що
она щось знає про єї любов.

Коли вязнів вели попри намет Бент-
Анати, сиділа княгиня в нїм з Нефертою і го-
ворила як звичайно в сумерку про свого та-
та, про его поводатора Мену, про Рамеріго
і Пентаура.

— Він ще живе — відозвала ся Неферт —
мама писала мені, що не знає напевно, де він
подів ся. Коли утік, то певно буде старати ся
зайти до табору короля, а коли й ми там
прийдемо, то застанеш его у свого тата.

Княгиня зажурена споглядала в землю.

Неферт подивила ся на ню мильсько і
спитала: Чи ти думаєш о тій ріжници стану,
яка ділить тебе від твого милого?

жене. Ні одна з австрійських точок не зміряє до того. Мимо того, як з вістий про суботнішню раду міністрів ясно виходить, заняв Сель супротив австрійських пропозицій в устних переговорах з дром Кербером відпорне становище. Можна то вносити і з сеї обставини, що з боку Селя не зроблено ніяких пропозицій. Чи ж справді думають в Будапешті, що Австрія, котра знов вернула до парламентарних форм, прийме без застережень угоду на основі §. 14? Нема ніякого австрійського правительства, котре могло би вступити ся за октройованою угодою з формулкою Селя і умовною, недомагаючою взаємністю. Поки яке небудь австрійське правительство прийняло би то на себе, поручило би оно скорше розділ, з яким продукційні верстви в австрійських краях більше освоїли ся, як би то в Угорщині могли принускати.

Новини.

Львів дня 15-го мая 1902.

— **Нові 50-коронові банкноти** вийдуть дня 26 мая с. р. Речниця видана 100-корових банкнотів ще не оповіщено.

— **Нагляча справа.** О. Д. Тяничкевич оповіщує: Прошу тих чч. дяків всіх трех дієцезій, котрі в неперервній службі дяківській провели доси цілих 30 літ, подати мені без проволоки літа своєї служби. Дальше прошу мені подати всі відомі припадки взаємно імена окалічаних дяків через отемнене, оїміане, оглухнене, окулялене чи то спаралізоване піг. А Вир. Отців прошу укліно заощікувати ся тою справою як найшпиріше і у себе і там де се вказане: сконструювати сі донесення і прихильувати їх найскорійше вислапе. Мені сі дати конечно потрібні; і то вже до реферату на загальних зборах товариства взаємної помочи дяків перемискої дієцезії на дні 29-го місяця, котрим рефератом хочу за помічю Божою зацінювати активну самопоміч дяків, до

— **Кому я віддам руку,** — відповіла Бент-Анат рішучо — того зроблю князем; але хоч би я могла зробити з Пентаура й володителя цілого світа, то він все-таки був більший і ліпший від мене.

— **А твій же тато?** — спитала Неферт скромно.

— Він моїм приятелем і чує та розуміє мене. Коли я буду у него, то все ему розкажу; я знаю его батьківське і королівське серце.

Довго мовчали обі; відтак зажадала Бент-Анат світла, щоби докінчити свою мерешкову роботу.

Жінка Мени встала і вийшла перед двері намету. Тут ждала на ню Уарда, взяла сі за руку і мовчки повела трохи дальше від намету.

— **Що тобі, дівча, ти дрозини?** — відозвала ся Неферт.

— Мій тато єсть тут — відповіла Уарда борзо. — Він сторожить вязнів з копалень мафкату. Межи ними єсть двох скованих разом а один з них, але ябсь ся не перепудила, один з них то поет Пентаур. Не їди! Бій ся богів, зажди і поседухай дальше! Я вже два рази виділа ся з моїм татом і говорила з ним, коли він приходив сюди з робітниками від примусової роботи. Нині треба Пентаура конче увільнити, але Бент-Анат не сьміє о тім нічого знати, бо коли мій плян мені не удасть ся...

— **Дитинко, дівча!** — перебила її Неферт живо. — Якуж мені тут дати тобі раду?

— **Прикажи** двірському старшині дати вязням в імени княгині бордуг вина а з Бент-Анатової подорожної аптики виими ту флящину, що в ній лік на спане, а котрого она мимо твоєї просьби не хотіла зажити. Я буду ждати тут на дворі і він мені придасть ся.

Неферт пошукала зараз за двірським старшиною і приказала ему, щоби поніє за Уардою бордуг вина. Відтак вернула назад до

чого основою має служити осягнений з льотерії капітал. Тому дуже прошу о безпроводочні донесення. — **О. Д. Тяничкевич** в Закармарю, почта Ожидів.

— **З „Рускої Охоронки“ у Львові.** Дня 30 мая 1902 о год. 5-ій по полудни в льоказі рускої віділової школи (площа Стрілецька ч. 6) відбудуть ся другі загальні збори товариства „Руска Охоронка“ з таким порядком: 1) справоздане з діяльності віділу за минулий рік; 2) справоздане контрольної комісії; 3) вибір голови, віділу і контрольної комісії; 4) справа закладання захоропок по селах; 5) внесення членів.

— **Повінь в Стрийщині.** Від кількох днів ріка Стрий в наслідок дощів виляла коло села Жудина. Кількох хлопців, що насли худобу поза рікою, переправляли ся через Стрий і потопили ся. Коло міста Стрия стоїть під водою кілька сіл. Через Стрийщину ріка зробила собі нове русло і пливє поїд саму церкву.

— **Зі Скалата** доносять: Дня 15-го цвітня с. р. тутешній езекутор Хижак, по цілоденній службі на селі, положивши ся вечером в хаті вийти спати, рано вже не пробудив ся. Причиною того було, що хтось замкнув за скоро піч, в котрім було напалене тростиною і тим способом нещасливий загорів. Вийт побачивши над ралком, що езекутор не дає вже знаку життя і ніяким способом не можна его пробудити, завізав помічи лікаря дра Пилецького з містечка Тарпороди, котрий стосовав штучне віддихане і т. п. способи ратованя, котрі однакж нічо не помогли. Доперва коли спробовав остаточного способу і приложив розпалене зелізо до ніг неживого, Хижак пробудив ся около 4-ої години пополудни. Буде жити, але наслідком понеченя поробили ся ему на ногах страшенні рани, тому буде мусів при стараннім догляді і ліченю, довгий час лежати в постели.

— **Сніг в маю.** В Варшаві зивав в понеділок пополудни сніг і град.

— **Намірене самоубийство.** В лісі за Жовківською рогачкою побачив фрайтер 95 н. п. Яковенко зарібника Петра Скрєнковича, як мірив до себе з пістолета. Яковенко перешкодив тому і відобрав від Скрєнковича пістолет, крім того взяв від него 3 патрони, 10 куль і мішок з порохом. Сприваджений на поліцію Скрєнкович подав, що хотів позбавити ся життя з нужди. Понечке не має де примістити ся, віддано его до арешту.

намету і отворила подорожну аптику¹⁾.

— **Чого тобі потреба?** — спитала Бент-Анат.

— **Ліку від битя серця** — відповіла Неферт, взяла пстайком жадану флящину і за кілька хвиль опієла була она вже в руках Уарди.

Дівчина попросила двірського, щоби він отворив бордуг і дав їй покостувати вина і колавіби то пила, налязла до вина той лік на спане і казала відтак зайти той дарунок Бент-Анати справленням погоничам.

Сама пішла відтак до намету, в котрім була кухня, і засала перед ним молодого Амадекіта, що сидів на землі межи слугами Бент-Анати. Скоро він побачив дівчину, сконив ся і сказав: Я приніє нині чотири красні куропатки²⁾, котрі я таки сам сполював, та й отсей туркує, котрий знайшов мій брат на якійсь скалі. Камінь сей дає щасте і добрий на очи, він дає побіду над ворогами і відганяє недобрі сили³⁾.

— **Дякую тобі** — сказала Уарда і беручи від него голубий камінчик, сіпнула его за руку, щоби він пішов за нею в темнійше місце.

¹⁾ Така подорожна аптика і то далеко старша як з часів Рамзеса, зберігає ся тепер в музею в Берліні.

²⁾ На тім вершкуні гори Синай, що називає ся нині „джебель Катерін“ добуває ся жерельце, що називає ся „маян еш шуннар“ або жерело куропатв. Про се жерельце розповідають між иншим, що Господь Бог казав ему виринати для тих куропатв, що ішли за ангелами, котрі несли тіло сьвятої Катерини з міста Александрії на гору Синай.

³⁾ Туркуєи з гори Сербаль єсть красні і барва їх держить ся ліпше як на тих, що походять з Ваді Маггара. Араби ще й нині приписують туркуєам згадані новисше свойства.

— **Отворене вистави дробу, голубів і криликів** відбуде ся у Львові на повиставовій площі в суботу дня 17 мая перед полуднем. Вистава заповідає ся світло, бо „краве товариство хову дробу, голубів і криликів у Львові“, що сю виставу устроює, дало доказ в попередних літах, що таких вистав не маловажить, а старає ся дати повний образ розвою хову домашнього птацтва і криликів в Галичині.

— **Заведене знижених білетів поворотних** з триденною важністю до стаций на шляху Сколе-Лавочне. В цілі оживлення руху прогулькового до вєхідного Бєскиду, буде видавати ся від 14. мая аж до 30. верєсєня 1902 зі Львова до Сколього, Гребєнова, Тухлі, Славєса і Лавочєного, о 50% знижені бітєти поворотні II- і III. класи з 3 дєневою важністю в слїдуєчі днї і до слїдуєчєих поїздів. Що суботи і кождого дня попереджаєчого римєско-або грецко-католицьєє сьвято до поїзду 1713 (відїзд о 6³⁵ вечером), до поїзду 1715 (відїзд о 3⁰⁵ пополудни) переходить від 1. мая до 14. червня тилько до Сколього, а від 15. червня до 30. верєсєня до Тухлі). В недїлі і у вєі сьвята римєско-або грецко-католицьєєго сьбяду до поїзду 1711 (відїзд о 6³⁵ рано), до поїзду 1717 (відїзд о 9⁰⁰ рано). Перервати можна кождим поїздом особовим, а їзда поворотна мусить розпочати ся перед півночєю трєлого дня важности білету, для прогульки бїльшого товариства, або заведєня наукового складаєчого ся, що найменше з 20 осіб, котрі викажуть ся одвітєною легїтимациєю, буде выдавати ся згадані білєти також в инші днї за окреим дозволом. Дєтєчнї поданя належить вносити що найменше на 8 днїв перед заміреною прогулькою до ц. к. Дирєкції залїзниць державних у Львові.

— **Катастрофа на Антилях.** На всіх антильських островах настав переполох, бо майже на всіх показали ся зловіщі знаки грозячих вибухів вульканічних — страшна спека і воздух переповнений водною парою, а на декотрих навіть і пришло до вибухів. В найбільшій страху єсть острів Домініва, де в кратері тамошнього вулькану було велике вічне княнєче озеро. То озеро тепер щєло а на острові стало душно і лєдвї можна дихати від сїркової пари. На острові Ямайка показали ся ті самі ознаки а сїрчанє жєрєло Нат стало так

— **Чуєш, Салія!** — сказала она тихо, коли вже відійшли були досить далеко — з тебе добрий хлопчище, а служницї мені розповідали, що ти казав, що я звїзда⁴⁾, котра з неба спала, щоби стати жєнщиною. Так гозорить ся лиш о тім, кого любить ся, а що ти на мене пам'ятаєш, то видко по тих цвїтах, котрі мені що дня приносиш, коли віддаєш дичину двірському, котру твій батько сполує. Скажиж те пер, чи є хочєш зробити мені та й княгини велику прислугу? Зробиш? Та й охотно то зробиш? Я то знала! Отже послухай. Приятєля достойної панї Бєнт-Анати, котрий має сєї ночи прийти сюди, треба буде на дєнь або й кілька укрити перед его гонитєлями. Чи знайшов би він, або й они, бо може їх буде двох, захист й оборону в хатї твоего батька, що єсть мабутє дєсь там високо на сьвятїй горі?

— **Кого я приведу до мого тата** — сказав молодець — тому ми й радї, а ми боронимо насамперед наших гостей, а відтак аж себе. А дєж тої чужинцї?

— **За кілька годин** прийдуть сюди. Чи зачекаєш тут, аж місяць підїде високо?

— **Хоч би й дотї, аж заїде послїдний** із всіх тих тисячів, що щєзають онтам поза горою.

— **Ну, добре, то зачекаєш** по тамтїм боці потоку і поведи тих до твоего дому, що тобі тричі скажуть мое ім'я. А ти знаєш як я називаю ся.

— **Я називаю тебе сїбною зїркою, але они кличуть тебе Уарда.**

— **Поведеш тих чужинцїв до твоеї хати.**

⁴⁾ Жителі синайського півострова поклоняли ся в найдавнійших часах звїздам. То показує ся з набатєйських написєнї, а ті, що їх писали, називали себе „слугами“, „божачими ся“ або „єреями“ сонця, місяця, Ваала і т. п. Їх бог сонця звав ся Дузаре.

горяче як ще ніколи доси не бувало. На острові сьв. Вінкентія таки настав вже вибух. По страшній спеці в днях 5. і 6. мая настав дня 6. вибух з вулькана Суфріер і підняв ся стовп пари може на яку милю високо в гору. То було в саме полудне а на острові зробило ся так темно як би серед ночи, в котрій навіть звід на небі не видно. Відтак стало сипати дощем попелу і градом каміня. Кораблі, що плили на 150 миль далеко від острова були ще засипані попелом з него. Від катастрофи на сім острові згинуло 700 людей. — На острові Мартиніці ше не притихло, але таки вже удало ся людям дібрати ся до міста Ст. Ніер. Відділ ратунковий, що туди ішов, мусів забезпечити ся як би робітників в копальнях, щоби не удушити ся від газів. На улицах знайдено множество трупів а всі лежали голі, бо одіж на них звітала і розсипалась в попіл. Трупів витягано і палено; доси спалено 400 трупів. На острові Мартиніці грозить ще й повінь, бо всі ріки прибули, щд землею не перестася страшенно грміти, а з вулькану сиплесь безустанно попіл і засипає цілий остров. Положене на острові стало таке, що всі люди мусять звідтам виїхати ся, роблять вже приготування, щоби людей забирати.

— Мільони пані Гумберт. Обманьство пані Гумберт починає вже вияснювати ся, а слідство викрало вже багато важних і цікавих річій. Спільниками пані Гумбертової були самі нотарі і адвокати, а хто знає, чи поправді не они були головними злодіями і мошонниками, а пані Гумберт лиш їх помічницею і видиме орудд невидимих найбільших злодів дев'ятнадцятого столітя. Душею цілого „підприємства“ був нотар Лянкс, котрий вже раз за надужите власта урядової був засуджений на п'ять літ криміналу. Він дві неділі тому утік. Ему припала була задача поставити правний доказ, що братя Крофорд, котрих ніколи не було, суть дійсно на сьвітлі. При тім помагав ему другий, арештований вже нотар Дімон, котрий грав ролю одного із тих братів. Оба братя Крофорди перебували два рази в Парижі 1886 і 1900 р. Розуміє ся, що то були фальшиві Крофорди і они в присутности одного нотаря дали свою повновасть адвокатам та повіреним присяжням, щоби ті заступали їх перед судом. Тоді вже впало було в очи,

що оба ті „Американці“ уміли так знаменито по французки, як би родовиті Парижани. Здаєсь, що в справу мільонів пані Гумбертової єсть змішаних багато нотарів і адвокатів. Оногди відбула ся судова ревізія у чотирох адвокатів. Найбільше нещастя стрітило сьвященників і людей з найбільшійших клас суспільности. Як вже звісно оснувала була пані Гумберт товариство асекураційне головно для сьвященників, а відтак і для людей сьвітських, а для сего заведеня упросила навіть благословення папи. Відні людська горнула ся громадно до сего заведеня обезпечаючи собі ренту на старі літа. Від сім літ впливало до сего заведеня місячно по 200.000 франків до 250.000 франків премії. Коли же тепер каси товариства асекураційного отворено, не знайдено в них ані одного сотника. Не було навіть, відповідно ведених книг рахункових а лиш кілька книг, які були знаходили ся в палаті пані Гумберт. Президентом товариства був нотар Лянкс. Дивіденди не виплачувано ніякої, а всякі зиски піби то складаво на фонд резервовий, щоби „товариство скритити“. Само товариство асекураційне витуманило околом 30 мільонів франків від самих найбільшійших людей, від сьвященників та всіляких слуг. Для характеристики цілого обманьства нехай послужать ще отей факти: Пані Гумберт прищуквала, що колись ціла історія завищана виїде на верх, отже доходи з товариства асекураційного мали служити на заспокоєня вірительів. Та й то треба признати, що она доси сьлатила вже 16 мільонів, поменшим вірителям. Другим фактом єсть, що всі образи в палаті пані Гумберт роботи ніби то славних малярів показали ся фальшиві. Она мала давніше дійсно правдиві образи найславнішійших артистів, але офіцеля казала поробити з них копії, а правдиві продала. В 1889 виставив був ювелір Рульма вежу Айфля зроблену із самих діамантів. Він зробив єї на приказ пані Гумберт. Она відтак купила ту діамантову вежу, за котру заплатила 4 мільони не так з грошій американьського мільонера як головно з оццадностей бідних людей.

а коли їх там твій тато прийме, то ти вернеш і даш мені знати. Я буду тут ждати коло дверей намета. На жаль я бідна і не можу тебе нагородити, але твому татови відплатить ся княгиня по княжому. Уважайже добре Саліх!

Дівчина зехала і пішла до тих, що гонили вязнів, пожелала їм веселої забави і вернула чим скорше до Бенг-Анати, котра закурена погладила єї по єї буйнім волосю і спитала, чому она така бліда.

— Положи ся — сказала княгиня привітливо. — Ти маєш горячку. Подиви ся, Неферто, на єї чолі видно, як біжить кров в синих жилках!

Тимчасом погоничі запивали ся, словословили королівске вино і величали щасливий день, а коли Уарди батько піддав їм, щоби й вязням дати трохи напити ся, відозвав ся один з его товаришів: Дати їм, нехай бідна худоба також раз повеселить ся.

Рудий бородач налив спору чарку і подав єї насамперед якомусь фальшивникови, котрий був скований разом з тим, що его зрадив; відтак підійшов до Пентаура і шепнув до него: Не пий та й не спи!

Коли хотів приступити до лікаря, щоби й его остерегти, випередив его якийсь з его товаришів і подаючи Небезехтови чарку сказав: На й тобі, ти гупале, напий ся також! А дивить ся, як він уміє тягнути! Тепер ему его гикаві губи якось аж живійше рушають ся!

Глава пята.

У веселім настрою минали запиваючим ся години, аж опісля стала їх брати ся щораз більша утрома.

Місяць ще не підійшов був високо, коли они вже всі спали з вимкою рудого бородача і Пентаура.

Перший з них підняв ся обережно, послухав як віддихають другі, приступив відтак до Пентаура, відомкнув обручки, котрими сковані разом ланцухи були прикріплені до їх ніг, і старав ся розбудити лікаря, але на дармо.

— Іди за мною — сказав він до поета, взяв Небезехта на плечі і пішов на то місце над потоком, котре ему показала Уарда.

Вимовив три рази імя своєї доньки, молодий Амалекіт показав ся, а воляк відозвав ся покwapно: Іди за ним, а лікаря я вже сам якось прищиплюю.

— Я его не лишу! — сказав Пентаур рішучо. — А може вода его розбудить.

Они скупали лікаря, він якось трохи очунав, а его товариші то вели его, то несли і так хитаючись та спотикаючись на каменистій стежці між скалами зашли ще перед півночю до ціли своєї вандрівки, хати Амалекітів.

Старий мисливий вже спав, але син збудив его, і розповів ему, що ему Уарда сказала і обіцяла.

Не треба було й ніякої обіцянки, щоби того лепского гірняка спонукати до гостинности. Зі щирою привітливостю ирниня він поета, поклав лікаря, що таки твердо був заснув, на маті, зробив Пентаурови лежанку з листя і кож, закликав свою доньку і казав їй обмити ему ноги, а коли побачив на нїм дахи, що вкривали его тіло, дав ему свою власну сьвяточну одежу.

(Дальше буде).

ТЕЛЕГРАМИ.

Брест 15 мая. Прибув сюди вчера президент Любе. Місто прибране хонугвами. По полудни виїхав президент на военнім кораблі „Монтрана“ до Росії.

Рим 15 мая. Папа жертвував 20.000 франків для навіщених катастрофою на острові Мартиніці.

Париж 15 мая. Нова палата послів збере ся на перше засіданє в неділю дня 1 червня.

Венеція 15 мая. Претендент до іспаньского престолоа Дон Карльос оповістив протест против обнятя управи Альфонсом XIII і грозить ворохобнею.

Тифліс 15 мая. Після донесеня урядової часописи зібрала ся дья 4 мая в Баку велика товпа народу перед вірменською церквою. Товпа розвинула червоний прапор і співала революційні пісні. Роздавано також революційні брошури. Поліція при помочи козаків розігнала товпу і кілька осіб арештувала.

Надіслане.

Цінник желізних знарядів торговлі Александра Копача в Струтині вижній почта Долина ад Стрий.

Коси із англійської твердої стали, подвійного гарту, знамениті, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гірську траву. Кто замовить 5 кілограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до остреля. Родити! Косить моїми косами, то найлучній в сьвітлі; косячи ними, заощадите і труд і здоровля. Не дайтесь обдуряти жидам і їх агентам: 50 живівеких кос не стоїть одної англійської!

Довгота кос в сантиметрах:

65 70 75 80 85 90 95 100

За одну питуку з каменем;

Кор. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20

на п'яти-кілеву посылку іде питук

16 15 14 13 13 13 12 12

Обзубренні серпи із англійської стали, дуже добре жнуть збіжжє і легко перетинають, так, що не чути їх в руках. Кто замовить 20 питук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — **Англійські бритви** з тонким полотном із найлучшої стали. За 35 минут можна обголити з 30 найтвердішійх бород. Одна бритва по 3 і 4 корони. **Бельгійські камені до бритв** по 1 кор. і по 3 кор. **Мотки** (сапи) до барабол, кукурузи і всякої ярини, із найтвердішої англійської стали, не загнають ся навіть в найтвердішій землі, птука і К. **Бруски до остреля** кос по 50 гел. — Маю также на складі кишеневі дуже добрі **годинники Роскопфи**, такі, яких унотребляють на жєл дорогах і продаю їх по 20 кор. а гаранцію даю на 10 літ. — Продаю также **Рускії лен „із Парнави“**. Він виростає на 140 см. удає ся на кождім ґрунті по коношній, по коноплях і на житнійх стернях. Можна его мочити або стелити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра насіння коштує 40 гел. Менше від п'ять кілогр. не вислає ся. На 5 кіло іде 9 літрів.

На всяке замовленє треба прислати 2 кор. задатку, бо иначе не випле ся. Найлучше посилати гроші переказами і на них замовляти, щоби не тратити грошей на письма і карти. Адрес! **Александр Копач в Струтині вижній, почта Долина коло Стрия в Галичині.**

Тягнене невідклично
19-го червня 1902.
Льотерія акторська

1 гол. вигр. по 50.000 К	
1 " " " 5.000	
1 " " " 3.000	
2 " " " 2.000	
5 виграних 1.000	
10 " " " 500	
20 " " " 200	
60 " " " 100	
100 " " " 50	
300 " " " 20	
3500 " " " 10	

Льоти по 1 К поручають:
Кіц і Штоф, Керман і Файгенбаум, М. Клярфельд, В. Хаас і С-а, Авг. Шеленберг і Син, Яков Штро, Сокаль і Ліден, Самуелі і Ляндав.

Кожда виграна буде по відтягненню 10 прц. готівкою виплачена.

Дуже величавий образ комнатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“
мальований артистом Єзерким в природних красках.
Величина образа 55×65 цм.
Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у
Антоня Хойнацного
Львів, ул. Руска ч. 3.

„НЕКТАР“
Головний склад у Відні, VI, Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. і н. відборні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського
Надборні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Вельгії і Румунії

Золотий медаль в р. 1892. Золотий медаль
Grand prix в р. 1900. Grand prix
Найвища відзнака на загальній виставі в Парижі, найвища відзнака на виставі в Антверпені 1894 р. найвища відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц І Н Н И К.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	34	4	5	6	7	8	Чай з Цейлому
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/3	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/5	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупі за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

„Fotografische Mittheilungen“ одинока богато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, новне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкірними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **152** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том списку (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по **3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевський** годинникар у Львові, площа Марійська (готель французкий).